

О Т Ч Е Т

за дейността на НЧ „Просвета- 1928” с.Раброво, обл.Видин за 2019г.

С дейността си Читалището се стреми да съхрани и доразвие местните традиции и обичаи, място за обединение и сближаване на хората и възпитаване на нашите деца в любов към родината и националното ни културно и просветно богатство. През изминалата 2019г. читалището развиваше своята дейност в съответствие с културният календар : Честване на Бабин ден - 21 Януари съвместно с членовете на Пенсионерски клуб, Честване на Трифон Зарезан/ Св.Валентин/ на 14 Февруари с тържество в банкетната зал Провеждане на турнир по шах по случай 3-ти март- националния празник на България. Тържествено отбелязване на 8-ми март-международния ден на жената с много хора, песни и танци.

С голям ентузиазъм и радост бе отбелязан и 22 март-деня на пролетта бяха представени местни старинни национални носии типични за нашето село, за всички малки и големи участници имаше награди.

С най-голямо внимание Читалището отбелязва и традиционните християнски празници- Великден и Спасов ден /събора на селото/ с празнично хоро на площада. С голямо тържество и награди за юбиляри отпразнувахме и 1 Октомври- деня на пенсионера.

На 21.11 - Деня на християнското семейство беше организиран голям банкет с гости от общината.

През м. Декември на общо селско тържество отпразнувахме коледно-новогодишните празници.

Ежегодно Читалището кандидатства по проекти за работни места в Бюрото по труда гр.Кула, в момента по такъв проект работи едно лице за срок от една година.

Тази година успяхме да възстановим танцовият състав към читалището, като първата ни извява беше пред жителите и гостите на нашето

Ежегодно Читалището кандидатства по проекти за работни места в Бюрото по труда гр.Кула, в момента по такъв проект работи едно лице за срок от една година.

Тази година успяхме да възстановим танцовият състав към читалището, като първата ни извява беше пред жителите и гостите на нашето село на Спасовден . Взехме участия в много културно-музикални мероприятия - на Алботинския манастир, в Антимово, Иново, Белоградчик, Салаш, Градец, Дунавци, Ружинци, М. Узуново и Калафат/ Румъния/ и спечелихме общо 13 броя почетни грамоти и в дипломи .В с. Антимово взехме 2 награди- за най автентична носия и най старовренско хоро. Основната цел на танцовият ни състав е участие и класиране на националния фестивал в Коприщица през 2020г

Библиотеката ни разполага с 5100 книги , предимно стари издания, през 2019 три пъти Читалището кандидатства по различни проекти за закупуването на нови книги, но не бяхме одобрени .

Липсата на млади хора и старата литература са основните причини за слабата посещаемост на библиотеката.

Стартиралата през 2018г. дарителска кампания, обогати библиотеката ни с 165 нови заглавия.

След направеният през 2018г основен ремонт на покрива на Читалището, през тази година беше направен и външен ремонт и боядисване на самата сграда със средства от общината.

През 2019г със собствени сили и средства започнахме ремонта на площада пред читалището.

Независимо от всички обективни и субективни фактори Читалището продължава да развива своята дейност в съответствие с бюджета и културния календар

с.Раброво

Секретар:


/ А. Георгиева/